

НОВЫЙ ФИЛЬМ ОБ УЗБЕКИСТАНЕ НА НЕМЕЦКОМ ТВ ВЫЗВАЛ БОЛЬШОЙ ИНТЕРЕС ТЕЛЕАУДИТОРИИ



В прошлом году Узбекистан посетил владелец и режиссер немецкой кинокомпании «Genau.TV GmbH» Иммо Мойлер. Поездка была организована при содействии Генерального консульства Узбекистана во Франкфурте-на-Майне.

По итогам творческой командировки немецкого кинематографиста в мае и июне этого года в эфир **общественного телеканала «WDR»** (Западно-немецкое вещание) вышел **фильм «Узбекистан - страна на Шелковом пути»** (Usbekistan - Land an der Seidenstraße).

В нем подробно рассказывается об истории, традициях и современном развитии Узбекистана, исторических городах нашей страны - Самарканде, Бухаре, Хиве и Ташкенте. Отдельное внимание уделяется национальной кухне узбекского народа, прикладному искусству, фруктам, овощам и бахчевым.

Своим фильмом автор призывает зрителей посетить Узбекистан, сохранивший свой древний восточный колорит на фоне стремительного современного развития.

Передача доступна на сайте телеканала «WDR», а также на канале «YouTube» по ссылке <https://www.youtube.com/watch?v=qMgJrfUXk-8>, где число просмотров превысило 5 тысяч.

«Большое уважение узбекским людям, которые общаются не только на узбекском и русском языках, но также превосходно говорят на немецком!» делится впечатлениями от фильма один из посетителей сайта.

«Спасибо за интересный фильм, надеюсь посетить эту замечательную страну», «Я с нетерпением жду, чтобы поехать в Узбекистан», «Спасибо за хороший документальный фильм, вы должны быть согласны со мной, что Узбекистан очень красивая страна», «Очень красивая страна, и люди очень хорошие. WDR создала впечатляющий фильм», пишут другие пользователи сети.

По словам самого Иммо Мойлера, идея создать фильм об Узбекистане возникла у него в ходе посещения нашей страны, знакомства с ее туристическим потенциалом и огромным историко-культурным наследием, ролью в развитии мировой цивилизации. Он сообщил, что фильм о нашей

стране будет показан также и на других телеканалах Германии в ближайшее время.

Источник: ИА «Дунё»